



名家博客

四月或将产生上半年高点

股指期货推出前后,大盘股和指数会上一个小台阶。虽然股指期货不会改变股市原有的运行态势,但从管理层在第一季度破天荒地发行90只新股的扩容节奏看,目的是在股指期货推出前,将股指压制在一个不高不低位置。这样,可防止期指单边做多或做空状况,实现期指平稳着落、股市相对稳定的态势,以体现推出股指期货的必要性。

市场主流热点已经形成

一季度在指数调整的情况下,主力在五大主流热点中已完成了建仓,即符合国家战略和政策取向的新兴产业,即七大门类的高科技股;为迎接“5·1”上海世博会应运而生的上海本地股;为适应国家经济调结构、抑过剩、转方

式需要的并购重组股;符合国家“十二五”规划的区域振兴股,以及高成长、高送转的小盘绩优股。历史表明,主流热点一经形成,各类资金就奋勇介入,不达到疯狂阶段(沪市成交2500亿以上)或整个市场泡沫急剧放大阶段,热点是不会轻易转换的。而4月份将是这些热点充分迸发的时段,个股行情精彩纷呈,强烈的赚钱效应将有效吸引人气和资金,从而形成上半年的高点。

技术支持股市震荡上扬

近一个月股市始终运行在5日均线之上,已攻克了60日线(3080)、半年线(3118)和20周线(3127)。沪市成交量也由前期1000亿左右放大到1500亿级别。虽然近期面临冲击3200点时

的波段反复,但震荡向上的态势业已形成。一旦有效攻克3200点,那么4月份股市冲破去年底的收盘指数3277点也是完全合乎情理的。

坚持以个股操作跑赢大盘

在全流通比例达70%以上、扩容压力巨大、基本面不确定性仍在、流动性偏紧、3200点上方套牢盘压力重重的情况下,4月股指虽然会上台阶,但是人们也应珍惜来之不易的股市的“人间四月天”,即依然要坚持今年前3个月市场达成共识的“炒股不炒指”、“看大做小”、“抑大扬小”、“抑旧扬新”,千方百计地抑制爆炒大盘股,抑制指数的快速上涨,加强小盘股的业绩意识、新兴产业意识和成长性意识,坚持波段操作,坚持以个股跑赢大盘。 李志林



一家之言

趋势转变 积极做多

本周两市在蓝筹股的带动下,稳步上扬,出现了难得的蓝筹与题材股共涨的局面。

周一,两市跳空高开,承接上周五的涨势,一举突破了3100点压力,从而确立了一波反弹的趋势;周二、周三,两市在半年线上方强势整理;周四,沪市大盘再次向上挑战3150点;周五,尽管面临周末情绪,但大盘仍然保持强势,最终收盘站在3150点上方,并且一周成交量也始终维持相对活跃,后市反弹有望看高一线。从K线看,目前两市慢慢地已经进行了方向的选择,随着3100点的突破,标志着2月3日沪市的2890点将是一个中期的底部,两市正在沿着一个新的上升通道稳健上行。随着趋势的转变,投资者可积极做多,更多关注尚在底部的绩优蓝筹个股。 屈波

精彩网文

主力为了达到自己的目的,总是会给中小投资者描绘一个美好的蓝图,诱导大家卖出或者买入股票。每当在高位的时候,我们听到的是更多的利好,告诉我们高了更加安全。相反,在下跌过程中本来已经跌得很多,我们听到的却是更多的利空,使珍贵的筹码在低位失去。 江恩360

股票不是我们生活的全部,如果股票每天的涨与跌都影响到你的工作、学习、家庭生活,我的朋友,你就需好好反思一下了,我们的生活没必要负重而行。 三思后行

诚然,股指期货的推出使权重股非自身业绩的价值体现了出来。但是,权重股持续拉升消耗的资金量巨大,而从目前股指期货的开户数量看,并不乐观。小盘股还是值得大家重点关注。 柔柔

股民学堂(118)

主力资金的运作秘密(上)

到股票阶段性价格的平衡,为以后拉升减压)。这时候图形上呈现的是某天股票涨停后又恢复下跌,而量能则处于缩量状态。第二种是快速拉高而当天又快速回落,目的是当天快速收回自身筹码和资金,以保仓位上的平衡(接着几天任由股价飘摇下跌,让其他人进行筹码资金的交流,主力继续实施底部折磨战术)。图形上呈现长阴巨量或长上影巨量,而其中的资金流动主要是散户对散户,也有部分介入的做多力量是短线客,出局的部分是对该股绝望的套牢者。

主力资金侦察战中,主力主要是保存实力,观察多空双方力量有多悬殊,其最大同盟者是长期套牢该股票的投资者,而对手是那些持股心态不好的投资者。但是谁也无法与主力在底部共舞,主要原因是大多数投资者没有耐心和恒心忍受这种底部折磨。

我为股狂

晚报股民俱乐部

咨询热线: 65091828 (交易时间)

问: 6.95元买进新潮中宝(600208)3000股,现在浅套,后市是不是要卖掉?

答: 新潮中宝是房地产股,周四送股除权当天强势填权,周五强势整理,后市有填权的可能,建议坚定信心,继续持股。

问: 25.19元买进东华软件(002065)1000股,后市该如何操作?

答: 东华软件是中小板个股,从盘面上看,有向下的趋势,建议逢高减仓。

问: 我现在想买中视传媒(600088),是否可以?

答: 中视传媒是文化产业个股,近半年来走势一直很独立,近期涨幅不大,成交量也在萎缩,逢低可以介入。

注册证券分析师 卢培天

郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线: 63399000 67655128

健康的心脏是幸福一生的保证

心脏病是一种发病率高、猝死率高的恶性重病。很多人得心脏病之后不太重视,治疗嫌麻烦、好药又太贵,有的人因为工作忙不愿抽时间去检查。很多人是舍不得花钱买药,结果平时省了小钱,最后住院花大钱,结果还是无法挽回生命!因此冠心病、心绞痛、心肌梗塞、风湿性心脏病、肺心病、心律失常、心力衰竭等已成为人类生命第一杀手!

在传统治疗中,所服用的药物均以扩张血管、促进血液循环、降血脂为目的。这些药物均能短期有效,改善或暂时消除心慌、胸闷、气短等痛苦,但吃了几年、几十年,心脏病依然反复发作不说,同时损害了肝、脾、肾的功能。现已证实,在心脏病的早期、中期,只要及时治疗、坚持治疗绝大部分人是完全可以逐步减轻并最终治好的,其余的人也可以控制病情不在加重,从而延长宝贵的生命!

活欣宝胶囊,依据古代医著《千金方》中记载治疗心脏病的理论,精选青藏高原3000—5000米以上的海拔无污染地区的冬虫夏草等名贵地道药材,经现代高新生物技术精制而成,同时运用当今世界上先进的真空破壁萃取技术提取治疗心脏病的特殊成分——活心肽,首创活心疗法,通过活血救心、活脉强心、活痰护心三大步骤,全面恢复心脏功能及各种心脏病和并发症。 咨询电话: 0371-55513093

睾丸炎 前列腺炎 尿道炎等男女泌尿病

2010年最新藏药“林碧莎”消除泌尿疾病 杜绝复发

天然野生藏药“藜藜子”生长在海拔3000米以上的雪域高原,它始载于藏医巨著《四部医典》属藏药极品,对人体泌尿生殖系统的病毒和传染菌具有奇异的灭绝作用,其超强的穿透力和靶向识别功能被现代医学界称为“药物子弹”,国家藏医学研究中心泌尿专家组经过多年的临床研究,根据病菌病毒的变异性和耐药性,结合12味名贵野生药材研制出专业治疗男女泌尿系疾病的特效药【林碧莎十三味藜藜胶囊】(国药准字Z20090707)该产品针对前列腺炎(肥大)、支原体和衣原体感染、淋病、睾丸炎、尿道炎、阴道炎、宫颈炎(糜烂)等具有见效快、周期短、治愈不复发等特点,并迅速解除尿频尿痛尿急、小便浑浊、小腹坠胀、性功能减退等症。最新藏药五大保证:●药物进入人体后,所含的高活性酶快速击破细菌和病毒,并通过循环系统排出体外,服用3天,肿、胀、痒、痛、异味明显消失。●轻度患者半月可康复。●一年以上反复感染的重症患者2-3疗程可康复。●通过30天的巩固,体内产生免疫抗体,杜绝复发。●产品疗效好、品质真,可通过国家食品药品监督管理局权威网站查询真伪。

健康热线: 66111807 指定经销: 郑州市亚细亚北门负一楼医药部(收银台旁)

活欣宝——好药好疗效 效果心知道

特效药“活欣宝”的问世,真正解决了心脏病无法治愈的难题,在溶解、排出脂质等代谢垃圾的同时,能从根本上阻止血液垃圾和脂类物质的合成,避免动脉硬化,使心脏供血恢复正常。对冠心病、心绞痛、心肌梗死、心律失常等心脏病疗效显著,广大患者有望远离支架、搭桥、摆脱常年服药。

为此,中国中西医结合学会特意在北京召开了“活欣宝胶囊”认证会。专家一致表示:随着活欣宝的推广,能有效减缓我国心脏病的发病率,疗程服用能有效避免心脏病猝死的发生。

活欣宝胶囊是天然虫草菌丝体超微粉,经深层发酵后提取虫草虫胶制成,液体钻石、心脏之宝,无任何副作用。“活欣宝”在进入人体3分钟后即迅速崩解,10分钟后药效达到高峰期,开始全面启动心脏跳动的平衡系统,使心肌、心血管、心神经、心血、心氧全面协调。平价活欣宝,每盒仅售**19.9元**,特别推出**买6赠1,买10赠2,买20赠5**的大型康复活动,现已启动!

咨询电话: 0371-55513093 地址: 西郊商业大厦B楼B区医药专柜 / 黄河路服装市场东50米怀仁堂大药房

摆脱高血压 遏制并发症

高血压是一种发病率高、慢性发展的疾病,轻则头晕头痛、胸闷气短,重则易引发脑溢血、脑中风、偏瘫、冠心病、心肌梗死、心肌缺血等重症疾病,给患者及其家人带来极大危害!因此得了高血压必须及时和彻底治疗。

相关专家指出: 高血压不可怕,可怕的是高血压并发症。高血压治疗时是基础,稳压是前提,遏制并发症是关键。

全新现代珍品紫根胶囊通过: 1、降压、稳压; 2、养血管; 3、遏制并发症三步整合治疗开创治疗高血压的新篇章。

紫根胶囊率先利用生物技术,全方位治疗高血压: 降压、降脂、消除并发症、修复受损器官,阶梯降压、双向调节、变维持控制为确切治疗,同时保护靶器官、防止脑中风、冠心病、以及肝肾功能损害的发生和发展,遏制心血管并发症。

紫根胶囊疗程短见效快不易反弹

服用后: 头晕、头痛明显减轻,没有严重疾病患者当日即可停服其他降压药。

服用1-2疗程: 血压保持稳定,避免血压忽高忽低波动,并发生明显减轻,抵抗力增强。

服用3-4疗程: 硬化的血管变软,血管弹性基本恢复,血流阻力减小,血脂、血粘度得到改善,心、脑、肾等重要器官得到修复,高血压并发症得到遏制。

买20送10 30送20 40送30, 活动仅剩5天

咨询电话: 400-616-6364 市内免费送货 电话订购另有惊喜

怀仁堂(黄河路服装市场东侧) 省市医保

皮肤顽癣一抹就好 无效退货

激活牌“皮康”是内蒙古黄河制药厂历经8年攻关挖掘蒙医药宝库,利用现代生物基因工程萃取技术,研制而成的最新一代生物制剂。另外,皮康针对皮肤的不同类型,配有针对性,把皮康分为**顽癣型**,这样就抓住了皮肤病的发病根源,使皮康顽癣更快、更好地康复,皮康畅销全国各地已六年之久!

顽癣、手癣、脚癣(灰指甲)、脚气、体癣、股癣、神经性皮炎、湿疹及各种顽固性瘙痒,天天有惊喜!

一抹: 感觉清凉的液体直往皮肤里钻,立刻就痒了。

第一阶段(7-10天): 皮屑脱落,红斑范围缩小以至消失,丘疹也逐渐没有了。

第二阶段(15-20天): 重症皮肤癣患者全部皮屑脱落,开始长出新鲜皮肤;手、体、股癣已完全治愈,根本就看不出以前得过皮肤病。

第三阶段(30天左右): 第一阶段受损的皮肤免疫基因得到修复,并恢复皮肤自我免疫屏障,大多数的皮肤病患者彻底解放,再也不用遮遮掩掩。

“皮康”敢对患者做最实在的承诺: 免费试用, 无效退货!

买一盒附带试用装一瓶,如果试用后不满意,可以原价退货,解除您后顾之忧。敢有此举,自然产品疗效可靠,没有金刚钻,谁敢揽瓷器活,否则不是自找麻烦吗? 请购买时主动索取试用装!

健康热线: 0371-65223752

地址: 紫荆山二樓医药部 / 亚细亚北门医药部三区 / 百货大楼一樓医药部 / 紫荆山路易初莲花二樓 / 商业大厦一樓医药部A区 / 东风路世纪联华一樓 / 嵩山路华润万家 / 同福堂大药房(市五院对面) / 建设路大商超市二樓宝芝堂 / 汽车北站丹尼斯一樓医药部 / 经三路世纪联华保和楼 / 新郑、新建大药房(北关汽车站对面) / 紫荆、绿岛时尚(万山路司法局楼下) / 上街、绿岛时尚(豫康西北角) / 巩义、金博药店(新兴路金好来内) / 新密、香港大厦一樓医药部 / 中牟、绿岛时尚(白沙大街新福影院旁) 登封: 高山广场全盛

五子兴阳让男人巨变

批号: 京食健广审(文)第2009110016号

五子兴阳精选“冬虫夏草、灵芝、人参、红景天、淫羊藿”等多种名贵珍稀纯真中药材不含任何违禁成分,服用五子兴阳在短期内可大大增强男性机能,服用15天左右,海绵体周围血管扩张,迅速勃起效果神奇无比! 服用2-3个疗程,可促进男性生殖器官的二次发育,服用五子兴阳胶囊,有培补肾元,滋养五脏六腑,补肾填精,全面启动人体机能,强健体魄的神奇功效;对三高人群无任何副作用,可放心服用。

郑州市: 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) / 泰隆大药房(西郊市群艺宫东门) 抢购热线: 0371-86076956

轻松一抹 痔疮常年不犯

一夜智乐是美国联邦科学院的李建功院士,历经7年研发的新一代痔疮药。它独有的“**限泥粉末**”可以将痔疮的毒根吸出,并把其它痔疮药无法排出的血水、垃圾,顺利运出体外。在医学上有三大突破: 一抖、一吸、一留。一抖,瞬间抖开痔疮里的静脉血管团; 一吸,迅速吸出痔疮核中的血垃圾; 一留,疗效成分留在体内,让痔疮终身不再犯。国家新药一夜智乐,吸出痔根,排出痔核。

电话: 66600062 陕卫消宣字(2009)第0057号

地址: 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东50米)